



ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ  
ΣΧΟΛΗ ΕΥΕΛΠΙΔΩΝ

Τμήμα Στρατιωτικών  
Επιστημών

ΔΙΔΡΥΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΤΜΗΜΑΤΙΚΑ  
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ  
ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2015-16

**Σχεδίαση και Επεξεργασία Συστημάτων  
(Systems Engineering)**

&

**Εφαρμοσμένη Επιχειρησιακή Έρευνα  
και Ανάλυση**

(ΠΔ 96 & 97/ΦΕΚ 163Α'/20.08.2014)



ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ  
ΚΡΗΤΗΣ

Σχολή Μηχανικών  
Παραγωγής & Διοίκησης

### Θέμα: Παράταση ημερομηνίας υποβολής αιτήσεων στα Δ.Δ.Π.Μ.Σ.

Μετά από πολλά αιτήματα και προκειμένου να δοθεί η δυνατότητα καλύτερης και πληρέστερης ενημέρωσης των ενδιαφερομένων, παρατείνεται η καταληκτική ημερομηνία υποβολής αιτήσεων για τις παρακάτω κατευθύνσεις σπουδών των Δ.Δ.Π.Μ.Σ., που οργανώνουν το Τμήμα Στρατιωτικών Επιστημών της Στρατιωτικής Σχολής Ευελπίδων και η Σχολή Μηχανικών Παραγωγής και Διοίκησης του Πολυτεχνείου Κρήτης:

- Σχεδίαση & Επεξεργασία Συστημάτων (Systems Engineering)
- Εφαρμοσμένη Επιχειρησιακή Έρευνα και Ανάλυση.

**Η νέα καταληκτική ημερομηνία υποβολής των αιτήσεων είναι η 16<sup>η</sup> Σεπτεμβρίου 2016.**

Τα δύο Προγράμματα απευθύνονται τόσο στους Αξιωματικούς όλων των ειδικοτήτων των τριών Κλάδων των Ενόπλων Δυνάμεων, όσο και σε αποφοίτους των Α.Ε.Ι. που ενδιαφέρονται να αποκτήσουν εξειδικευμένες γνώσεις και εμπειρία σε δύο πολύ σημαντικά αντικείμενα αποκτώντας ένα ισχυρό τίτλο σπουδών. Η διδασκαλία των μαθημάτων γίνεται στις εγκαταστάσεις της Σ.Σ.Ε. ενώ παρέχεται και η δυνατότητα της εξ αποστάσεως εκπαίδευσης.

Οι εγγραφές των επιλεγέντων θα γίνονται από την Τετάρτη 20 έως και την Παρασκευή 30 Σεπτεμβρίου 2016. Η έναρξη των μαθημάτων του Α' Εξαμήνου για το επόμενο Ακαδημαϊκό Έτος 2016-17 έχει προγραμματισθεί για τη Δευτέρα 3 Οκτωβρίου 2016 και το πέρας του την Κυριακή 22 Ιανουαρίου 2016.

Οι υποψήφιοι μπορούν να ενημερωθούν για αιτήσεις, προϋποθέσεις, έντυπα και σχετικές οδηγίες είτε από την ιστοσελίδα ([www.sse-tuc.edu.gr](http://www.sse-tuc.edu.gr)) είτε από τη Γραμματεία των Δ.Δ.Π.Μ.Σ. στο τηλέφωνο: 210-890-4256.

Οι Διευθυντές των Δ.Δ.Π.Μ.Σ.

Νικόλαος Ιω. Δάρας

Καθηγητής Στρατιωτικής Σχολής Ευελπίδων

Νικόλαος Φρ. Ματσασίνης

Καθηγητής Πολυτεχνείου Κρήτης



**ΣΥΣΤΑΤΙΚΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΓΙΑ ΥΠΟΨΗΦΙΟ / ΥΠΟΨΗΦΙΑ**  
ΤΟΥ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΤΟΥ  
ΔΙΔΡΥΜΑΤΙΚΟΥ ΔΙΑΤΜΗΜΑΤΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ  
ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΕΥΕΛΠΙΔΩΝ ΚΑΙ  
ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΟΥ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

**Προς τον υποψήφιο:** Συμπληρώστε την περιγεγραμμένη ενότητα πριν δώσετε το έντυπο στον αξιολογητή σας.

Όνομα υποψηφίου ή υποψηφίας: \_\_\_\_\_

Αίτηση υποψηφιότητας για το Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Ειδίκευσης Κατεύθυνσης Σπουδών (επιλέξτε):

**Σχεδίαση & Επεξεργασία Συστημάτων (Systems Engineering)**

**Εφαρμοσμένη Επιχειρησιακή Έρευνα και Ανάλυση**

**Προς τον αξιολογητή που θα συμπληρώσει την συστατική επιστολή:** Παρακαλούμε συμπληρώστε το παρόν έντυπο με ευανάγνωστα γράμματα ή επισυνάψτε συστατική επιστολή. Η γνώμη σας για τον υποψήφιο ή υποψηφία αποτελεί κριτήριο αξιολόγησης και γι' αυτό παρακαλούμε να επιστρέψετε το έντυπο το συντομότερο δυνατόν.

1. Πόσο καιρό γνωρίζετε τον υποψήφιο ή την υποψηφία και σε ποιο βαθμό;
2. Κατατάξτε τον υποψήφιο ή την υποψηφία στο σύνολο των συναδέλφων του/της και ως προς τα ακόλουθα χαρακτηριστικά.

	Εξαιρετικός/ή: Άνωτου 5%	6%-10%	11%-20%	21%-50%	Κάτω του 50%	Δεν είχα την ευκαιρία να αξιολογήσω
Υπόβαθρο σε επίπεδο μαθημάτων μεταπτυχιακού προγράμματος						
Κρίση						
Εργατικότητα						
Κίνητρο για σπουδές						
Ικανότητα στο γραπτό λόγο						
Ερευνητική ικανότητα						

Αν είναι δυνατόν, προσδιορίστε το μέγεθος του συνόλου βάσει του οποίου κάνατε την αξιολόγηση:

3. Θα επιλέγατε τον/την υποψήφιο/α σε κάποιο μεταπτυχιακό πρόγραμμα σπουδών του τμήματός σας;  
 Σίγουρα       Πιθανότατα       Ίσως       Όχι
4. Αναφέρατε οποιαδήποτε στοιχεία θα μας βοηθούσαν να αποφασίσουμε σχετικά με την καταλληλότητα του υποψηφίου ή της υποψηφίας για μεταπτυχιακές σπουδές.

5. Σημειώστε την τελική σας αξιολόγηση:  
 Προτείνεται ανεπιφύλακτα       Προτείνεται       Προτείνεται με επιφυλάξεις       Δεν προτείνεται

Υπογραφή \_\_\_\_\_ Ημερομηνία \_\_\_\_\_

Όνοματεπώνυμο \_\_\_\_\_

Θέση \_\_\_\_\_

Ίδρυμα \_\_\_\_\_

Παρακαλούμε επιστρέψτε το έντυπο αυτό στον υποψήφιο ή αποστείλετέ το

ταχυδρομικώς στην **ταχυδρομική διεύθυνση:**

ή

ηλεκτρονικώς στο **e-mail:**

[info@sse-tuc.edu.gr](mailto:info@sse-tuc.edu.gr)

**Στρατιωτική Σχολή Ευελπίδων**  
**Γραμματεία Διδρυματικών Διατμηματικών**  
**Προγραμμάτων Μεταπτυχιακών Σπουδών**  
**Συντονιστική Επιτροπή Αξιολόγησης Υποψηφίων**  
**166 73 Βάρη Αττικής**